

# 两家网吧起纠纷 一老板持刀伤人

## 两民警迎刃救人负伤

□晚报记者 刘德华 通讯员 张言

本报讯 3月15日，金水区黄家庵村两家网吧发生纠纷，一网吧老板持刀将对方一男子扎伤，随后又持刀冲向人群。紧急关头，北林路派出所两民警白林波、辛建伟迎刃而上将其制服，两人也被刺中负伤。

3月15日15时20分，金水公安分局北林路派出所接到110指挥中心指令：黄家庵村四纬网吧门口，一群人正在闹事，很可能会发展为群体性械斗事件。5分钟后，民警白林波、辛建伟赶到事发地四纬网吧门口。

“当时现场非常混乱，两拨人互相谩骂、推搡。我和辛建伟立即将人分开进行调查。”白林波说。“经了解，两拨人分别是黄家庵的网吧经营者。一拨是四纬网吧的人，另一拨是附近另一家网吧的人。双方因网吧的经营而发生矛盾。”辛建伟说。

正当民警进行调解时，一男子突然从网吧门口蹿出，手持一把20多厘米长的匕首向一

名较瘦的男青年刺去，致使该青年左臂受伤，当在场的人尚未反应过来时，该男子又向另一男子刺去。

见此情形，两名民警冲上前去，命令该男子放下凶器。但该男子不仅不听警告，反而挥舞着匕首继续向另一名男子刺去。

白林波、辛建伟迎着尖刀上前擒拿歹徒。搏斗中，白林波右手无名指受伤，辛建伟左手拇指受伤，但他们仍死死地抓住行凶者不松手，并将其手中的匕首夺去。

行凶男子随后被两位民警制服，并被带至派出所。据了解，该男子是四纬网吧老板李朝祥。

将李朝祥带回所里后，两名民警才匆匆赶往医院进行医治。白林波右手无名指缝了一针，辛建伟左手拇指缝了3针。简单治疗后，两人又赶回所里对行凶者进行审讯。

3月16日1时20分，白林波和辛建伟才匆匆赶往一家饭馆。他们从15日中午开始共接处警13起，一直没顾上吃饭。



孩子身边的纸牌上写着孩子母亲的详细资料。晚报记者 王梓 图

## 洛阳白血病女孩想见出走亲娘最后一面 内黄5兄妹身着“寻父服”期待众人帮助

### 二七广场上，两个家庭寻找团圆

□晚报记者 鲁燕 李丽君

本报讯 洛阳四岁女孩身患白血病后，母亲不告而别；为寻失踪父亲，内黄兄妹身披大红“寻人启事”想引起人们的注意。昨天，这两个破碎的家庭来到二七广场寻找“团圆”。

#### “妈妈，娃娃想见你最后一面”

昨天上午，二七广场，一戴口罩、穿红色棉袄的四岁女孩坐在一男子怀里，旁边坐着一位60多岁的老人，他们的脚下有一张纸板，上写：“妈妈你在哪？娃娃想见你最后一面！”

男子抱着女儿说，他叫冯志刚，今年29岁，家在洛阳宜阳县。今年1月14日，他们四岁的女儿小路遥被查出患有白血病后，妻子不告而别。“我不怪妻子出走，只要她能回来看着孩子，我出去打工，孩子的病一定能好起来。”冯志刚说。

“孙女天天喊着要妈妈，我和她爸爸也不知道咋办。”一旁小路遥的爷爷冯柏伟说，他的腿有残疾，行动不便，不能出去干活。“儿媳要是能尽快回来，我和她在医院照顾孩子，让志刚出去打工挣钱。医生说，孙女的病发现得早，问题不是很大，只要尽快治疗慢慢也就好了。”

#### 五兄妹寻父，内黄到郑州走了8天

昨天12时许，二七广场，来自内黄县的五兄妹每人身披大红色的“寻人启事”服，衣服上



5兄妹骑着三轮车来郑寻父亲。晚报记者 赵克 图

印着他们失踪的父亲王付堂的头像。“我们这样做，就是想引起人们的注意，比起我们一个人一个人问效果要好得多。”据兄妹五人中排行老三的王培祥介绍，他今年52岁，家住安阳市内黄县后海镇西七固村。他的父亲王付堂今年74岁，3月7日16时30分许，父亲说要去地里拾些柴火后就不见了，他们在附近村庄、附近县市寻找未果，于是骑着三轮车一路来到郑州，路上他们走了8天，发放了1万多张寻人启事。

据五兄妹介绍，王付堂走失时上身穿黑色皮衣，下身穿蓝色裤子，头戴蓝色帽子。如果有读者见到老人，请与15037230726、0372-7027481联系。

线索提供 夏登州 刘佳

## 环境好了，“臭水渠”帽子摘了 小鱼虾东风渠安家 引来众多“馋嘴”

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

本报讯 摘掉“臭水渠”帽子的东风渠如今已成为市民重要的休闲娱乐场所，一些鱼虾等小生命也在渠内安家，结果引来众多好吃的市民来捕鱼。

昨日10时许，记者在经三路东风渠看到，不少市民正沿河堤南北两侧打捞鱼虾。“漂亮，这条可真大！”一年轻男子网住了一条20多厘米长的鲫鱼后，闻讯的捕鱼者们纷纷投来了羡慕的目光。

“抓些螺蛳可以回家炒着吃。”正在河边淤泥里寻找螺蛳的小丁说，他们一家四口特意开车来东风渠捕鱼。

“这几天都是这副景象，有的早上8点就来了。”家住附近的李先生说，现在终于有鱼虾愿意在渠内安家，“我们可不能亲手把这些小生命毁了。”

市城区河道管理处工作人员说，他们并没有往河道内放鱼，这些鱼可能是有人养的，也可能是东风渠引水时，一些野生鱼虾在渠内安家。 线索提供 李先生



几名男子正在经三路路边的东风渠内捕鱼。

**万警进社区**

感动我的警察故事(44)

主办 郑州市公安局 郑州晚报

□晚报记者 周伟卿 通讯员 王发明

“他可是俺家的独苗啊，万一找不到他，俺这个家可就零散了。叫俺说啥好呢，给您磕个头吧。”14日下午，在中牟县姚家派出所，一对农村夫妇从民警手中接到失而复得的孩子，一时不知如何是好。

3月14日14时许，中牟县姚家派出所所长蔡群成、指导员肖建军在办案回所途中，发现中牟县城解放路南端一立交桥下，一两岁左右的小男孩儿边走边哭。蔡、肖急忙把孩子抱上警车。由于小孩太小，说不出家庭住址、父母姓名，几乎提供不出一点有价值的线索。他们在原地等了20多分钟还

## 粗心母亲带丢幼童 细心民警收留照看

不见有人认领，因赶着回派出所办案，两人只好与中牟县公安局110指挥中心联系，如果有找孩子的请跟他们联系。到派出所后，民警们忙着给孩子洗脸，还买来了零食，小家伙十分开心。

再说孩子母亲，当天，她卖完东西一转身发现孩子不见了，急忙到处寻找，几乎找遍了中牟县的每一条大街，亲朋好友也加入了找孩子的行列。他们寻找了两个多小时无果后，才想起报警，这才打听到孩子的下落。

14日下午，当从派出所民警手中接孩子时，孩子的父母紧紧拉住民警的手说：“如果不是你们，我们到哪里找到孩子呀。”

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

**奇妙 Wonderful**

寻找城市代言  
**奥运小冠军**

郭家璇  
年龄：1岁  
爱好：看广告大片、听妈妈讲故事  
奇妙寄语：健康快乐，聪明伶俐  
网络热度：★★★★

报名活动火热进行中...

现在加入大中原·奇妙 即刻成为《奥运小冠军》闪亮候选人  
宝宝照片刊登《郑州晚报》《商都网》为奥运一起加油

www.dazhongyuan.com

0371-6771 9569 6797 7069 地址：大中原·奇妙儿童摄影郑州市碧沙岗公园西门